
У просторијама Нове странке одржан састанак групе опозиционих странака које су већином учествовале на јунским изборима: како доћи до заједничке платфоме за дијалог са властима?
уторак, 26 јануар 2021 23:39

 Представници опозиционих странака и покрета наставили су данас разговоре о
заједничкој борби за изборне услове, на састанку одржаном у просторијама централе
Нове странке у Београду, саопштено је из те странке. Састанку су присуствовали
представници Нове странке, Социјалдемократске странке, Демократске странке Србије,
Покрета "1 од 5 милиона", Иницијативе "Не давимо Београд", Зелене странке,
Грађанског демократског форума, Мађарског покрета, Нове Србије, као и Бранислав
Лечић и Марко Бастаћ.

  

На састанак, јавља репортерка Н1, нико није дошао из друге фракције Демократске
странке, Покрета слободних грађана, Странке слободе и правде, као и Покрета за
преокрет.

  

„Закључак састанка је да су циљеви свих истакнутих платформи идентични, а да је
разлика једино у начину њихове реализације, због чега су и предочени нови,
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рационалнији начини борбе, на чијем унапређењу ћемо радити до наредног сусрета,
заказаног за уторак, 2. фебруар, такође у просторијама централе Нове странке“,
саопштено је после састанка.

  

Како се наводи, „представници опозиционих странака и покрета сагласни су да је једини
противник режим Александра Вучића“, јер је довео Србију до тога да се данас разговара
о основним начелима демократије, која се у модерним европским државама одавно
подразумевају.

  

„Стога је акценат, и поред свих разлика у политикама, на договору да ћемо се против
режимске машинерије, примитивно грађене протеклих девет година, заједно борити,
како бисмо Србију коначно вратили на пут земаља Европе 21. века“, наводи се у
саопштењу.

  

Павле Грбовић из Покрета слободних грађана после састанка је изјавио да на предлог
њихове платформе за преговоре са влашћу, нису добили никакву реакцију од
организатора састанка, и да са онима са којима желе на томе да раде комуницирају
интерно, а не јавно.

  

Председник Нове странке Арис Мовсесијан на ту тему каже:

  

„Ја мислим да је будућност да се све те колоне, по питању ових преговора, слију у једну
колону и било би јако добро да имамо заједничке захтеве и да они буду једноставни, да
могу лако да се прикажу грађанима. Јер, ово све што радимо, радимо због повратка
поверења грађана у изборни процес, а не због нас политичара. Тако да надам се да
ћемо наћи некакав заједнички језик у догледном периоду и тај позив стоји отворен, као
што такође и уколико они позову, ја сам врло отворен, а мислим и све остале
организације, да учествујемо у томе“, каже председник Нове странке Арис Мовсесијан.

  

Грбовић, међутим, тврди да када је реч о организаторима данашњег састанка од њих не
да нису добили ниједну примедбу, ниједну сугестију, нису добили чак ни потврду да су
мејл примили.
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„Једноставно, нисмо добили никакву врсту реакције, само је у јавности уследило једно
саопштење које врло тешко објашњиво да смо тим гестом ми прихватили позив на неки
састанак који није ни постојао. С друге стране одређени актери са те стране су ту
платформу исмејали, тако да су, чини ми се, веома јасно ставили нама до знања шта
мисле генерално и о самом документу и да нису показали да желе даље да радимо“,
истиче Павле Грбовић из ПСГ.

  

Један од пет милиона: Лидери опозиције да оставе по страни појединачне сујете

  

Покрет Један од пет милиона саопштио је после учешћа на данашњем састанку
опозиционих организација да подржава „сваки вид конструктивног дијалога“ чији је циљ
како се навели, истинска борба за фер и слободне изборе.

  

Из покрета су позвали опозиционе лидере да „све појединачне сујете и размирице
оставе по страни“.

  

„Циљ ових састанака не треба да буде салонска политика и ‘руковање лидера’ већ
истинско уједињење опозиционих структура зато што је то најбржи и најпродуктивнији
начин борбе и показивања резултата на терену и локалу, где је та борба и пресудна“,
стоји у саопштењу Један од пет милиона.

  

Не давимо Београд и Заједно за Србију: Није толико важно да опозиција има једну
платформу

  

Иницијатива Не давимо Београд, и „Заједно за Србију“ Небојше Зеленовића саопштиле
су да „подржавају и поздрављају усаглашавање ставова опозиционих организација у
сусрет преговора са властима“.

  

„Сматрамо да је добро да се разговори воде у више различитих формата, са различитим
учесницима, како би се дошло до најбољег решења како да се власт натера да обезбеди
поштене изборе“, наводи се у саопштењу.
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Како се наводи, Не давимо Београд и „Заједно за Србију“ усмериће напоре ка томе да се
платформе различитих странака координишу и приближе што је више могуће, али да
„није толико важно да опозиција има једну платформу“.

  

„Подржаћемо све оне предлоге за које сматрамо да могу водити унапредјењу изборних
услова“, наводи се у саопштењу и додаје да су недавно и Не давимо Београд и Заједно
за Србију послале коментаре и на „Платформу за преговоре под окриљем Европског
парламента о условима за слободне и поштене изборе“, коју је донела друга група
организација, Демократска странка, Покрет слободних грађана и Странка слободе и
правде.

  

(Бета)
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